

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000 重奖重要新闻线索。奖金50-1000元 (以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事 请告诉我们……

天气转暖建筑施工增多

半个月接了24起砸伤报警

本报3月18日讯(记者 王乐伟 通讯员 董志强) 天气转暖,不少建筑施工单位开始施工,砸伤事件也有明显增加。据了解,从3月1日至3月17日,德州市120急救中心接到砸伤的报警事件24起,有31人不同程度的受伤,其中仅3月10日一天接报的砸伤事件就有4起。

3月17日14时左右,德州市120急救调度指挥中心接到乐陵市黄夹镇卫生院医护人员报警电话,两名中年男性,腿被砸伤,初步诊断为骨折,需要转送乐陵市人民医院,市120急救中心接到报警后,立即派乐陵市人民医院救护车赶往现场。据乐陵市人民医院急诊

科医生介绍,两名受伤的男子,是在邻村一修建房屋的工地上被砸伤的,当时,盖房子搭建的简易木架子倒塌,将两个人砸伤,一个伤到头部,造成头外伤,另一个被砸成腿骨折。他们被工地上的人送到黄夹镇卫生院后,因伤势较重,又打120转运到乐陵市人民医

院,现已住院治疗。德州市120急救指挥中心工作人员介绍,从3月1日至3月17日,市120急救中心接到砸伤的报警事件24起,有31人不同程度的受伤,其中仅3月10日一天发生砸伤的报警事件就有4起。该工作人员称,建筑方应安全生产,防患于未然。

超员校车玩躲猫猫

本报3月18日讯(记者 董传同 通讯员 滕兆来) 一辆没有办理注册手续的9座“黑校车”竟然拉了15个孩子,为了躲避交警检查,驾驶人还跟交警玩起了“躲猫猫”。

3月12日晚7时许,夏津县交警大队城区中队民警在中山街巡逻时,发现一辆面包车从某社区门口驶出,刚出门口又忽然拐弯再次驶入社区,行迹可疑,民警立即上前检查。经检查,该车为城区某幼儿园的“黑校车”,没有在车管所备案;原本核载9人,车内却拉了15个孩子。据驾驶人讲,他拉这些孩子回家,途中发现有交警查车,于是把车开进这家社区躲了起来。天黑后出来,不想被另一队巡逻的交警发现。

交警对驾驶人处以2000元罚款,扣驾照12分,“黑校车”也被当场扣留。

乐陵食堂逐户建档

本报3月18日讯(记者 李榕) 自3月1日起,乐陵市食药监局集中一个月时间在全市范围内开展机关、企事业单位食堂餐饮服务食品安全专项检查活动。

乐陵将严格落实机关、企事业单位餐饮服务食品安全第一责任人职责;在全面调查摸底基础上,建立一户一档电子档案,对在摸底调查中发现的违法违规行为,稽查人员均督促其及时整改。各食品稽查队每周将工作情况报餐饮科,餐饮科明确专人负责监管信息的汇总分析上报,有效防范集体食堂监管漏洞。



连电起火

18日14时20分许,天衢中路一处存放杂物的铁皮房子连电起火,浓烟弥漫。消防队员使用电锯把铁皮屋锯开,将大火扑灭。 本报记者 孙婷婷 通讯员 杜长青 摄影报道



德州市家居建材行业协会第一届团购会

向70'80后致敬

下午12点58分

3月30日·康博大酒店

大团购

之 春 盛 宴

德州市开发区富豪康博大酒店五楼富豪厅 咨询电话: 0534-2679258 13884684908 刘经理

马可波罗磁砖 陶瓷中的世界名作

Vöhringer 菲林格尔地板

海尔整体厨房

BENBENDOORS 奔奔门业 环保 用事实说话

Heigl 恒洁卫浴 中国卫浴精品

伊仕利衣柜

固诺移门

CUCU 楚楚吊顶 中国艺术天花缔造者

ARIS 爱依瑞斯

MOLIK 摩力克

ROEN 柔然 壁纸

HARVARD 哈佛